



《一次勇敢的嘗試》

4B 吳浚龍

我從小最怕上台演講。記得在幼兒園時，一天老師告訴我下周一要當升旗禮的主持人，我聽到後，差點兒暈過去。於是那個周日，我便和爸爸媽媽開始了「魔鬼訓練」。

訓練時，我站在烏黑的桌子上模擬站在講台上。媽媽很會教人，不消一會兒，我便可以講得有聲有色了！爸爸告訴我：「緊張的時候，深呼吸就可以了。」

時間如同流水般飛快流過，一轉眼已經到了星期一。臨上台時，另一位主持人害怕得哭了起來，而我也牙齒打顫、雙腿跟着發抖呢！

上台了，望着下面密密麻麻的人，我緊張得甚麼都想不起來了。突然，我看到台下有一個人在替我打氣，那個人正是我的媽媽！看見媽媽，我便想起爸爸對我說的話。於是，

我深深呼吸了一口氣，放鬆了下來。
接下來的演講，我倒背如流，表現得
有聲有色。下台後，媽媽稱讚我演講得
很好。

這次經歷讓我更加自信，成功的秘訣
不就是勇敢的嘗試嗎？





《難忘的慶祝活動》

4B 吳子宏

四月十二日 星期一 晴



今天下午，我和朋友及家人一起在我的家裏慶祝復活節。

放學回到家裏，我看見牆上掛滿了色彩繽紛的氣球和彩帶，而媽媽正在準備一個龐大的巧克力蛋，慶祝復活節，家裏充滿節日的氣氛。

到了下午，朋友們都到來了，我和朋友一起玩桌上遊戲，而其他人則在看魔術表演，他們都看得目瞪口呆。接着，我和朋友們玩撲克牌，玩得十分入神；之後，我們一起吃復活蛋、打乒乓球、砌模型和玩遊戲。玩遊戲時，我看見其中一位朋友輸了，他很傷心，於是安慰他說：「不要傷心，我相信你會取勝的！」他聽了後，重新振作起來。

遊戲結束後，我和爸媽一起吃巧克力蛋，我們吃得津津有味。吃完復活蛋後，我和朋友又再玩遊戲。今天，我覺得最難忘的是吃復活蛋和玩遊戲。

這次復活節慶祝活動，我很開心，因為我能和朋友一起熱熱鬧鬧地慶祝復活節。下一次復活節，我想邀請更多朋友來一起慶祝。



《一次勇敢的嘗試》

4E 鄭梓龍

童年的那次意外——從梯子上摔下導致手臂受傷，讓我對「高」產生了深深的恐懼。

今天，我站在海洋公園的纜車站前，內心充滿緊張。這次乘坐纜車，是一次自我挑戰，因為若不鼓起勇氣，就無法前往山頂參觀心心念念的熊貓。

準備踏上纜車時，我緊張得手心冒汗。在爸爸媽媽的鼓勵下，我終於邁出了那一步。隨着纜車逐漸升高，我的心也懸得愈來愈緊。爸爸見狀，溫和地對我說：「試試深吸一口氣，會放鬆一些。」我照做了，果然，緊繃的神經舒緩了許多。從此，在整個纜車行程中，我不斷地用深呼吸來平復心情。當纜車終於到站，我心中湧起一股難以言喻的興奮與自豪——我成功克服了恐懼！

這次勇敢的嘗試讓我深刻體會到：無論面對何種困難，只要敢於直面並尋找方法去克服，就沒有甚麼值得害怕的。這次經歷不僅讓我戰勝了懼高症，更為我的成長帶來了積極的改變。



《難忘的慶祝活動》

4E 姚明潤謙

九月二十日 星期天 晴

今天放學後，我如常和媽媽步行回家，完全沒察覺任何異樣。

誰知一踏進家門，黑暗中突然響起歡呼聲，爸爸、媽媽和姐姐齊聲喊道：「生日快樂！」我頓時目瞪口呆，隨即一拍腦門：天啊，今天是我的生日！燈光亮起，我才看清家裡的驚喜佈置：牆上掛滿五彩氣球，餐桌鋪着鮮豔的桌布，正中央擺着我最愛的樂高造型蛋糕。

我興奮得書包都來不及放下，直接戴上生日帽。接着，媽媽關上燈，點燃小人仔形狀的蠟燭。在溫暖的生日歌中，我小心翼翼地吹滅蠟燭，默默許下心願。蛋糕香甜極了，奶油沾滿嘴角，大家都笑得很開心。

慶生活動後，我們拿着水槍到附近的小河邊嬉戲。大家互相噴水，每個人都成了「落湯雞」，歡笑聲迴盪在夕陽下。

生日的意義不在於禮物，而在於陪伴。感謝我的家人，用愛與歡笑陪伴我成長。

《繁華的菜市場》

5C 黃心悅

若問我最喜歡哪個菜市場？當然是石門市場！那裡蔬菜海鮮應有盡有，熱鬧非凡。

菜市場的入口處，滿是賣菜的小攤檔；再往裡走，便是販賣各式肉類的肉類攤檔。這裡有賣魚的、賣雞的、賣豬肉和牛肉的，各有各的精彩。

蔬菜攤檔裏，堆着圓滾滾的馬鈴薯、綠油油的大白菜、紅彤彤的蘋果和金黃的香蕉，種類繁多。肉檔那邊，有活蹦亂跳的魚兒和油亮噴香的燒肉。店員們忙得不可開交，扯開嗓子吆喝：「快來看看！魚肉特價，便宜賣啦！」「雞肉七折！別錯過！」

在這個繁華的市場裡，有自得其樂的魚兒和唱歌的小雞。現在你總該知道，菜市場裡有多熱鬧了吧！



《外婆來港探親的一周》

5C 王政允

七月一日 —— 七月七日



星期天，外婆從英國遠道而來，回到香港探望我們。在機場，我內心既興奮又緊張。當外婆的身影出現在接機大廳，媽媽瞬間激動得落下淚來，外婆則立刻將她擁入懷中。

星期三那天，我們帶外婆去酒樓品嘗她最愛的點心，隨後前往香港著名的海洋公園遊玩。一進園，我便拉着外婆直奔「熊貓館」，我們有幸看到了大熊貓及牠不久前誕下的寶寶。外婆驚喜地說：「熊貓寶寶真可愛！」之後，我們在「水上樂園」盡情玩耍，每個人的臉上都洋溢着快樂的笑容。

星期四，我們的行程是香港濕地公園。我們在迷宮中探險，花了整整一個小時才找到出口，雖然大家都氣喘吁吁，卻充滿了成就感。週五，我們選擇留在家中，享受溫馨的談天時光。

轉眼到了星期六，我們懷着萬分不捨的心情送外婆到機場，她要返回英國。機場送別，格外思念，我由衷期盼外婆能早日再來香港與我們團聚。



《難忘的十一歲生日》 6A 顏俊豪

每年暑假，爸爸和媽媽也會帶我去旅行，但這次旅行分外特別，因為是在我生日當天出發到富國島旅行。但為甚麼會到富國島旅行呢？一向愛漂亮的媽媽從不喜歡在戶外暴曬，但她知道我喜歡到水上樂園，於是安排了一個「陽光與海灘」的生日給我。

到達富國島後，離開機場時突然下起滂沱大雨，幸好聰明的爸爸提前租了車，所以不用被雨淋濕。經過四十分鐘的車程我們終於到達酒店，一進入房間便看到映入眼簾的海景。當我沉醉於海景的時候，爸爸媽媽拿出生日蛋糕給我，讓我十分驚喜，原來是酒店特意為我準備的。

這次旅程有兩樣東西是讓我特別難忘的，其中一個是海底漫步。準備下水前，教練提供了我們一個海底漫步的訓練，是因為這樣才能方便我們在海底溝通。在十五分鐘的過程中，我看到有很多海洋生物例如：魚和珊瑚，這不但讓我感受到海洋當中蘊含着很多的奧秘，更給我不少啟發。教練還給我們一些糧食餵飼魚兒，這樣便能吸引着魚兒，讓我們近距離接觸牠們。

另外到水上樂園是這次我到富國島期待已久的節目。我們到水上樂園前，要坐一個全球最長的纜車才可到達，長度更是相當驚人，全長約八公里，被金氏世界紀錄認證為全球最長的跨海纜車，連接富國島的日落小鎮與香島的太陽世界自然公園。在纜車上，我們可以望到一望無際的大海和蔚藍的天空融為一體，也可以看到不同的小島嶼，是一次特別的體驗。

到了水上樂園，我看到數之不盡的滑梯，有巨形大喇叭，五彩天梯等，琳琅滿目。我迫不及待跑到滑梯，我以為會像香港一樣，要排隊兩小時才可玩上一次，但這裏完全不同，跑完樓梯後便可以玩，所以玩得十分盡興，希望下次能到其他國家的水上樂園。

時光荏苒，這次富國島的五日四夜之旅眨眼間便結束了，我們玩得意猶未盡，便要返回香港。真希望能再次到陽光與海灘，享受一下度假生活。

有人偏愛春節的喧騰熱鬧，有人獨鍾端午的粽葉飄香……而我對這花好月圓的中秋節情有獨鍾。

中秋是賞月的良辰。晚飯過後，母親在桌子擺上了琳琅滿目的水果和月餅。

暮色漸濃，天邊那輪明月披著金色的衣服款款而來，皎潔的月光灑在地上，似乎披了一層輕薄的銀砂，美麗極了！它時而躲在雲朵姐姐的背後，跟我們玩捉迷藏，時而又像個調皮的孩子，探出大大的腦袋對我咧嘴大笑。讓我不禁想起了《嫦娥奔月》的故事，彷彿也看到了那婀娜多姿的少女在天空中翩翩起舞。

其實最令人沉醉的，從來不是天上月，而是身邊人。中秋賞月讓我感受到了家的溫暖和親情的陪伴。在這個特別的日子裏，我們都放下忙碌的工作，享受這難得的寧靜時光，和家人相聚一堂分享生活的點點滴滴，讓我感受到無比幸福。我愛中秋節！

《助人為樂》

6B 陳盈希

今天，我在市場裡遇見了那位令我印象深刻的老人。我們相視而笑，點了點頭，便各自離去。那一瞬間，回憶湧上心頭，溫暖依舊。

那是尋常的午後，我走在回家的路上。突然，「砰」的一聲，一位老婆婆手中的膠袋破了，裡頭的水果紛紛滾落，散了一地。周圍行人來去，卻都只是瞥了一眼，無人停下腳步。老婆婆彎着腰，動作緩慢地想將水果一一拾起，顯得有些吃力。

我沒有多想，快步上前，蹲下身幫她檢拾。婆婆抬起頭，有些訝異地問：「孩子，大家都只是看着，你為甚麼願意幫我？」我笑了笑，說：「老師教過，幫助別人就是幫助自己。而且，我相信善良是會傳遞的。」婆婆聽後，眼神柔和了下來，輕輕地說：「你真懂事，謝謝你。這些水果，你挑幾個帶回去吧，就當是我的心意。」

我搖搖頭：「婆婆別客氣，能幫上忙我就很開心了。」她卻堅持遞來兩顆橙子，又問：「你剛才提到善良……你願意陪我走一段，說說你學過的道理嗎？」我點點頭，接過水果，一邊陪她慢慢走，一邊分享那些關於善意與選擇的故事。那段路不長，卻格外明亮。

今天重逢時，我們沒有多言，但那個微笑已經承載了所有。助人所帶來的快樂，原來如此純粹——溫暖了別人，也照亮了自己的心。

我有一隻智能寵物，你猜猜牠是一隻甚麼寵物？聰明的你一定能想到的，沒錯！牠就是一隻可愛的智能小狗。

我的智能小狗名字叫雪球。雪球的外型十分討喜：身材嬌小，僅約兩個手掌大（三十厘米左右），配上一雙圓溜溜的大眼睛、紅撲撲的臉頰，以及一身蓬鬆柔軟的絨毛，宛如一團會動的棉花糖。

別看雪球體型小巧，牠可有三大功能呢！擁有三大智慧功能：語音辨識、智能承重與情緒感知。這些功能讓它不僅是寵物，更是生活中的得力夥伴。

第一，語音辨識，隨叫隨到。只需呼喚它的名字，雪球便會迅速來到我身邊，並能聽從指令完成簡單任務。例如在我忙碌時，它可以幫忙遞送輕便物品，為我省下不少時間。

第二，智能承重，貼心護主。雪球內置感應器，能判斷物品重量。若偵測到物體過重，它會主動協助搬運，避免主人因負重不當而受傷，讓我日常起居更輕鬆安全。

第三，能認別主人的心情和表情。雪球最特別之處，在於它能辨識我的表情與情緒。當我悶悶不樂時，它會搖搖尾巴、做出可愛動作來逗我開心；當我笑容滿面時，它則會叼着小球邀請我一同遊戲。有了它的陪伴，我從不感到孤單，也越來越喜歡這位聰明貼心的夥伴。

隨着人工智慧日益進步，像雪球這樣的智能寵物，正以溫暖而智慧的方式，豐富着我們的生活。科技，讓陪伴有了新的模樣。